

赌输了12万 持刀逼档主还钱 乡村赌场屡试手 5人团伙落网

涉嫌寻衅滋事罪已被刑事拘留

俗话说“愿赌服输”，但有这样一伙人，混迹于宝应、高邮等地的地下赌档，赢钱了便大摇大摆地离开，输钱就会找各种理由逼迫档主“倒单”。近日，泾河派出所民警在高邮市区、汜水集镇两地

抓获犯罪嫌疑人阿钱等5人。据悉，阿钱等人长期混迹于宝应、高邮的农村赌档，输钱后就逼迫档主“倒单”，涉案金额达20余万元。目前，此案还在进一步审理中。

赌场内输了12万元

男子竟持刀逼档主还钱

家住宝应的李某在农村偷偷开了一个赌档，私下邀请一些人在水附近的偏僻小楼房里赌博。不久前，李某召集了几个人来自家赌档“玩几把”。一个叫阿钱的宿迁男子闻讯，带着三个朋友驾车赶来赌博。阿钱到时，二层小楼房内有20多人正在赌博，李某便让一个叫阿兴的小伙子陪他们一起玩“二八杠”。阿兴的手气特别好，没过多久，便将阿钱带去的钱赢光了。阿钱不服气，从现场放贷的人那里借了2万元，又和朋友借了3万元，让阿兴继续陪玩。2个小时后，阿钱借来的钱几乎都输光了，阿兴则一直在赢钱，赢了有

二三十万。此时，阿钱等人还想继续赌，但阿兴却称自己有事，不想再玩了，随后便离开了。

阿钱算了算，两个小时输了12万元，又气又急，就想找个方法挽回“损失”，但阿兴此时已经离开，阿钱便找到档主李某，称阿兴提前离场不地道，要李某找阿兴谈谈，把自己输的钱全部还回来。但阿兴拒绝回来，也不肯还钱。为了逼迫对方还钱，阿钱找来几个朋友，每人手都拎着刀，他从后备箱里拿出砍刀，堵住了赌档，不许任何人离开，声称“走一个砍一个”。最终，李某迫于无奈，将阿钱输的12万元全部还了回去。



绘图 沈江江

1个月后，阿钱等人来到高邮临泽的一个小赌档内，一番豪赌后，阿钱的朋友输了三四万元。于是，他们又称赌博所用的骰子有问题，故伎重施，又从车内拿出砍刀，逼迫赌档经营者陈某还钱。最终，陈某将三四万元全部退还。此后，阿钱等人又到水的一个赌档，用同样的方式让对方“倒单”。

地下赌档的经营者愤怒不已，便报了警。接到报警后，宝应泾河派出所民警迅速展开调查，在宝应县刑警部门支

持下，赴高邮市区、汜水集镇两地抓获犯罪嫌疑人阿钱等5人。

经查，阿钱等人长期混迹于宝应、高邮的农村赌档，一旦输钱便用刀具威胁“档主”，并以骰子有问题、赢钱赌客提前离开等多种理由，逼迫对方“倒单”，涉案金额达20余万元。

目前，阿钱等人因涉嫌寻衅滋事，已被刑事拘留，此案还在进一步审理中。（文中人物均为化名）

通讯员 张宝珠 记者 赵雅琼

【读报学法】 寻衅滋事罪

寻衅滋事罪是指在公共场所无事生非、起哄闹事，造成公共场所秩序严重混乱的，追逐、拦截、辱骂、恐吓他人，强拿硬要或者任意损毁、占用公私财物，破坏社会秩序，情节严重的行为。《刑法》第二百九十三条：有下列寻衅滋事行为之一，破坏社会秩序的，处五年以下有期徒刑、拘役或者管制：(一)随意殴打他人，情节恶劣的；(二)追逐、拦截、辱骂、恐吓他人，情节恶劣的；(三)强拿硬要或者任意损毁、占用公私财物，情节严重的；(四)在公共场所起哄闹事，造成公共场所秩序严重混乱的。纠集他人多次实施前款行为，严重破坏社会秩序的，处五年以上十年以下有期徒刑，可以并处罚金。公安机关将严厉打击此类犯罪行为，发现一起查处一起，绝不姑息。

另外，以营利为目的，聚众赌博或者以赌博为业的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金。

多个赌场故伎重施

涉嫌寻衅滋事被刑事拘留

双胞胎“淘气熊”正在断奶中 下月到动物园就可看到它们了

今年1月，扬州动物园熊妈妈又生了一对双胞胎。记者昨从园方了解到，两个“熊孩子”正在断奶中，将于7月跟随妈妈走出“育婴室”，正式与游客见面。届时，游客在外展区就能看到它们了。

正在断奶过程中

双胞胎熊孩子健康成长

扬州动物园棕熊饲养繁殖技术非常成熟，从1998年开始，动物园棕熊已先后繁殖了20多胎，可以说为动物园的发展立下了汗马功劳。

今年1月，动物园棕熊再产下一对双胞胎。饲养员介绍，熊孩子刚出生的时候，个头只有两三百克重；棕熊妈妈带孩子超级负责，带娃的经验很丰富，在妈妈的照顾下，两个“熊孩子”健康成长。

起初的几个月，熊妈妈与熊孩



双胞胎与熊妈妈在一起

子”形影不离。为了让熊妈妈有充足的奶水奶娃，饲养员给熊妈妈加强了营养餐，包括鸡蛋、奶片、维生素、钙片等。目前，双胞胎“熊孩子”正在断奶过

程中，雌妈妈也有意识不给他们喂奶。饲养员说：“熊孩子”每天还会追着妈妈要奶吃，但其实已能吃不少东西了。

个头长大很淘气

双胞胎熊孩子嬉耍玩闹

“熊孩子”断奶的时候，也是长身体最快的时候。为了保证它们的营养，饲养员给它们准备了专门的食物——鸡蛋、牛奶、米饭、苹果等；它们现在已经有几公斤重了。”

因为个头大了许多，它们又是“淘气熊”，“育婴室”已显得有点小了。于是，饲养员开通了“育婴室”外的走廊，让它们可以在走廊里活动。

记者看到，双胞胎“熊孩子”毛发颜色为灰褐色，它们在走廊里又打又闹，一会儿互相“扭打撕咬”，一会儿又在地上翻滚，一会儿还站起来扒拉着围栏。当然，它们并不是真正在打闹，而是在嬉耍玩闹中学习生存技巧。

饲养员说，一岁半前是“熊孩子”长个的时候，一直要长到4岁才会成年。

7月将与游客见面

观看时不要随意喂食物

饲养员说，再过一段时间，双胞胎“熊孩子”就能完全自然断奶了，下个月，它们将跟着熊妈妈去外展区与游客见面。与室内相比，外展区面积更大，活动空间更多；“熊孩子”将在这里继续成长。棕熊相对比较耐热，室外还设有

“游泳池”，它们感觉热了，就会下去洗个凉水澡。

饲养员提醒，游客在观看时，不要随意投喂食物，特别是膨化食物和油炸食物，这些食物容易引起动物消化不良。记者 向家富 文/图

热烈庆祝第十五世界献血者日

扬州市中心血站全体员工

祝全市无偿献血者节日快乐!

为他人着想 捐献热血 分享生命

